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Bbl ABUWXEHUA

(HOBTopeHMe)

. A) Nno TpaeKTopvm npsiMonuHeliHoe umu
‘KpUueoJiUHeUHOoe -
* b) no ckopocTu: _PasHomepHoe usu
‘ ‘ HepaeHoMepHoe
Hanbonee I'IpOCTOI/I BUO OBUMXEHUSA:
ApPsMOJTUHEeUHOe pasHOMepPHOoe (
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S =X — Xo s=vt (s>0)



OMPEJOENEHUE NMOMNOXEHUSA TENA (TOYKM)
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BOIl POC bl

1. YUmo Ha3bieaemcs MexaHU4YeCKUM O8U)XXeHuem?
[lpumepesi.

2. B yem 3aknoyaemcsi oCHO8Hasi 3adaya MexaHUKU?
3. YUmo Ha3bisaemcss mesioM omc4yemar

Cucmemou omcyema?
4. Umo Ha3bieaemcss MamepuasibHou mo4kou? [lpumepei.
5. Umo Ha3bisaemcsi mpaekmopueu? [lpumepesi.
6. YUmo makoe nymb? Obo3HavyeHuUe, eOUHUUbI USMEPEHUS.
7. UYmo Ha3bieaemcs nepemeweHuemM? [ Ipumepei.

8. B kakom criyyae Modyrb nepemeuwieHus U nyms
coenadarom?

9. OT 4yero 3aBUCUT 3HaAK MPOEKUMN BEKTOPA NepeEMELLEHNSA?
10. Yem nymb omaudaemcsi om KOopOuHamal?



BUOEOPOJIUK «PIMO»

* VIayyaem npocTteninm Bng OBMXKEHUA:
pPaBHOMEpPHOE U NPAMONTMHENHOE
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PaBHOMepH()e ABHKCHHUC — 08UdICEHUE, NPU KOMOPOM MEN0

3a nobble pasHble NPOMENCYMKU
8peMeHU NPOXOOUm 0OUHAKOBbLE NYyMU
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CKOPOCTDb

— e8eJluMUHa, paeHasi nymu rnpouoeHHOMY
8 eQUHUUY 8peMeHU

V — CKOPOCTB (M/C)

v — S s - yTh (M)
. 3
. f BpeMs (C)

Y
vV (km/9) : 3,6 =v (M/c)

Hanpumep: 90xm/u : 3,6 =25 m/C

(3a 14 mpoxonut nyTh 90kM, a 3a 1c —25Mm )



YPABHEHUE [OBWUWXEHWUA

— bnpe@en!qem flonoXeHUe (KoopOuHamy) %
mersia 8 jiobou 3aOaHHb/u MOMEHM -
epe/vleHu | T >

| X = Xo + th

» x KoopGUHama 8 MomeHm 6pelweHu t
. Xo — HayaslbHas KoopOuHama
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[PAOUK CKOPOCTWI

I'padnueckoe npeacraBjieHue

PABHOMEPHOI0 IBHKEHHUS

v , Mc
L] V >0

V = const

V<0 IlyTh YHUCIEHHO PaBEH

iomanau nmpsAMoOoyroJibHuKa
V4 I'padpux npoeKHHH CKOPOCTH
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[PAOUK KOOPOMUHATDI
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SAOAYHA

YpasHeHuUe 08UXXeHUs mesia umeem 8uo
xX=2t-1
Haumu: a) Ha4aribHyr0 KoopoOuHamy
6) KoopOuHamy 4yepe3s 1¢ O8UXKEHUS
8) nyme, ripoUoeHHbIU 3a 1¢

[locmpoumb epaguKku 3asucumocmu
KoOopOuHamesl, nymu u ckopocmu

om epemMeHU



e JlaHo:
X=2t—1
Xo - ?
X(1)-?
s(1)-7?
[ bagbuku
X(t)
v(t), s(t)

SAOAYHA

PelleHune
YpaBHEHUE OBUKEHUSA
X = Xo +vt
a) Xo = - 1M (Hay. koopOuHama, t=0 )
0) X(1)=2-1-1=1M (kKoopd. npu t=1c )
B) S=X— Xo s = vt
s=X(1) —xo=1-—(-1) = 2M
v=2M/C  s=2-1=2M (Il cnoco0)



I'paghuk ckopocmu

v=2m/C




pacgbuk KoOOpPOUHamMbI

X =2t-1
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'pacbuk nymu

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

s = vt v =2m/c s = 2t

____________________________________________________________________________________________________________________________



YpasHeHue 0suxXeHuUsi mesia umeem euo
(I) x=3t+2 (1) x=4-2t
(lll) x=1,5t+4 (IV) x=3-t
Haumu: a) Ha4aribHyt0 KOopOuHamy
6) KoopOuHamy yepe3s 2¢ O8UXEHUS
8) Nyme, ripoUOeHHbIU 3a 2¢

[locmpoumsb epaghuKku 3agucumocmu
KoOOpOuHamesl, nymu u ckopocmu om
8peMeHU



BOIPOCDbI

1. Kakoe osuxxeHue Ha3bieaemcs NPsAMOJSIUHEUHbIM?
2. Kakoe 0dsuxxeHue Ha3bligaemcsi pa8HOMEPHbIM?

3. Umo Ha3bigaemcs CKOpocmbro?

4. B kakom criy4ae cKkopocmb MOJIOXKUmesibHa?

5. B kakoM criy4ae ckopocmb ompuuyamesibHa?

6. B kakux eQuUHUUyax usmMepsiemcsi CKopocmab?

7. Kak nepesecmu km/4y 8 M/c?

8. Hazosume ypaeHeHuUe pagHOMEPHO20 O8UXKEHUSI.

9. Kakue sernu4yuHbl He MeHSTFomcsi 8 rpouecce
OBUXXKEHUS?

10. Kakue sernu4uHbl U3MeHSIFomcsi 8 ripouecce
OBUXKEHUS?

11. YUmo sensemcs epaghukom pagHOMeEPHO20
OBUXKEHUS?

12.[1o kakolU dbopbmvre abiyucrasemces nvime?



